

ખંભાળિયામાં રેંકડીધારક પાસેથી ખંડણી માંગીને ભય ફેલાવતા શખ્સ સામે ફરિયાદ : જામીન ઉપર છૂટીને આવેલા પાસાના આરોપીની અટકાયત



પ્રતિકાર કરતા શૈલેષભાઈ જણાવ્યું હતું કે, પોતે નગરપાલિકાને વેરો ભરી અને અહીં રેંકડી રાખીને વેપાર કરે છે. પરંતુ આરોપી કેલાસ દ્વારા શૈલેષભાઈને રેંકડી રાખવા માટે રીતે ગેરકાયદેસર રીતે રોકડ રકમની માંગણી કરી હતી. જે અંગે શૈલેષભાઈએ ના કહેતા કેલાસે શૈલેષભાઈને મારી નાખવાની ધમકી આપી, તેમની રેંકડીના ખાનામાં રહેલા વેપારના રૂપિયા એક હજાર જેટલી રોકડ રકમ બળજબરીપૂર્વક કાઢી લીધી હતી. આટલું જ નહીં, " હું મુજબ ગુનો નોંધી, તેની અટકાયત આવતીકાલે પણ તારી પાસેથી કરી હતી. આ પ્રકરણમાં રૂપિયા લેવા આવીશ. તારે આગળની તપાસ અહીંના ઈન્ચાર્જ પી.આઈ. કે.એન. ઠાકરીયા દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, ધમકી આપી હોવાનું પણ વધુમાં જાહેર થયું છે. આમ, ભય ફેલાવી અને ગેરકાયદેસર રીતે પૈસાની માંગણી કરતાં ઉપરોક્ત શખ્સ સામે ખંભાળિયા પોલીસે આઈ.પી.સી. કલમ ૩૦૮, ૩૦૯, ૫૦૪, ૫૦૬ (૨), ૨૭૯ તથા જી.પી. એક્ટની કલમ

અંતર્ગત વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ હિમાચલ પ્રદેશના સિમલા ખાતેથી ગરીબ કલ્યાણ સંમેલન અંતર્ગત લાભાર્થીઓ સાથે ઓનલાઈન માધ્યમથી સંવાદ યોજાયો હતો. જેમાં વડાપ્રધાનએ વિવિધ યોજનાઓના લાભાર્થીઓ સાથે સીધો સંવાદ કર્યો હતો. તેમજ કિસાન સમ્માન નિધિ યોજના હેઠળના દેશના કુલ ૧૦ કરોડથી વધુ લાભાર્થી ખેડૂતોના ખાતામાં ૧૧ માં હસારી ૨૧ હજાર કરોડથી વધુની રકમ જમા કરી દેવા ભૂમિ દ્વારા જિલ્લાકક્ષાનું ગરીબ કલ્યાણ સંમેલન જામખંભાળિયા ખાતે

અંતર્ગત વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ હિમાચલ પ્રદેશના સિમલા ખાતેથી ગરીબ કલ્યાણ સંમેલન અંતર્ગત લાભાર્થીઓ સાથે ઓનલાઈન માધ્યમથી સંવાદ યોજાયો હતો. જેમાં વડાપ્રધાનએ વિવિધ યોજનાઓના લાભાર્થીઓ સાથે સીધો સંવાદ કર્યો હતો. તેમજ કિસાન સમ્માન નિધિ યોજના હેઠળના દેશના કુલ ૧૦ કરોડથી વધુ લાભાર્થી ખેડૂતોના ખાતામાં ૧૧ માં હસારી ૨૧ હજાર કરોડથી વધુની રકમ જમા કરી દેવા ભૂમિ દ્વારા જિલ્લાકક્ષાનું ગરીબ કલ્યાણ સંમેલન જામખંભાળિયા ખાતે



(રાકેશ સામાણી દ્વારા) દ્વારકા તા. ૧ જમિયત -એ-ઉલમા -એ-હિંદના પ્રમુખ મસૂદ મદનીનું નિવેદન આપેલું છે કે, આ ભારત દેશ આપણો (એટલે કે સર્વ ધર્મનો) અને મુસ્લિમોનો છે. જેને આપણાથી તકલીફ હોય તેણે આપણાથી તકલીફ હોય તેણે બીજે ક્યાંક જવું જોઈએ - તેનો

જવાબ આપતા પૂજ્યપાદ જયોતિષાપીઠ અને દ્વારકા શારદાપીઠના જગતગુરુ શંકરાચાર્ય સ્વામી સ્વરૂપાનંદ સરસ્વતીજી મહારાજના મુખ્ય શિષ્ય અને દ્વારકા શારદાપીઠના પ્રભારી સ્વામી સદાનંદ સરસ્વતીએ જણાવ્યું હતું કે, જો મસૂદ મદનીના કહેવા પ્રમાણે આ દેશ મુસલમાનોનો છે તો પછી મદનીને કહો કે તેણે પોતાના જ દેશના બે ટુકડા કેમ કર્યા ? દેશને કેમ સંકોચ કરતાં નથી ? સ્વામીજીએ વધુમાં કહ્યું કે, આ દેશકોનો છે તેમાં કોઈ પ્રશ્ન નથી,

આ દેશ નિઃશંકણે તેનો છે જે આ દેશને સર્વોચ્ચ સન્માન આપે છે. મુસ્લિમો સાઉદી અરેબિયાને સર્વોપરી માને છે અને તેની તરફ મુખ રાખીને નમાઝ અદા કરે છે. પૂજ્ય સ્વામીજીએ એમ પણ કહ્યું હતું કે, જે દેશને મુસ્લિમને તા મદનીના મુખેથી પોતાનો કહી રહ્યા છે, તેઓ જણાવે કે તેમના દેશનું નામ શું છે ? જો તેમના દેશનું નામ ભારત છે, તો તેમણે એ પણ જણાવવું પડશે કે તેમના ક્યા ધાર્મિક ગ્રંથોમાં ભારતનું નામ આવ્યું છે, તે કોઈની પાસે નથી. જ્યારે હિન્દુ સનાતન ધર્મ શાસ્ત્રોમાં આ દેશનું નામ ભારત કહેવામાં આવ્યું છે અને અહીંના સનાતનીઓને ભારતીય સંસ્કૃતિ કહેવામાં આવી છે. ભારતના બંધારણમાં પણ ભારત દેશ શબ્દનો ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો છે. મદનીએ તો ત્યાં સુધી કહ્યું કે, અમે લોકસભા અને રાજ્યસભામાં પસાર થયેલા ટ્રિપલ તલાકના કાયદાને સ્વીકારી શું નહીં. હિજાબ વિરુદ્ધના કાયદાનું પણ પાલન કરવામાં આવશે નહીં. જો યુનિફોર્મ સિવિલ કોડનો કાયદો લાવવામાં આવશે તો તેને પણ સ્વીકારવામાં આવશે નહીં. હવે

અહીં વિચારવા જેવી વાત એ છે કે, જે લોકો ભારતના સર્વ ધર્મના ધાર્મિક ગ્રંથોને માનતા નથી અથવા ભારતના બંધારણને અનુસરતા નથી તેમનો દેશ કેવી રીતે હોઈ શકે ? મદનીનું આ નિવેદન કાશી વિશ્વનાથ શાનવાપીના કારણે આવ્યું છે, જ્યાં હિન્દુ દેવી-દેવતાઓના પ્રતીકો છે તે ધાર્મિક સ્થળોને કોઈ કેવી રીતે નક્કારી શકે, તેના પ્રત્યક્ષ પુરાવામાં કોઈ શંકા હોવી જોઈએ નહીં. એટલું ચોક્કસ કહી શકાય કે ભારતીય સંસ્કૃતિ અને પરંપરાઓને અનુસરનારા અથવા ભારતનાં સર્વ ધર્મનાં લોકોએ ભારતીય બંધારણનો સ્વીકાર કરનારાઓનો આ દેશ છે. પૂજ્ય સ્વામીજીએ કહ્યું કે, આવું નિવેદન આપવું મસૂદ મદનીનું હાસ્યપદ જ કહી શકાય. સ્વામીજીએ આશા વ્યક્ત કરી કે મદનીજી અને તેમના સાથીદારો આવું દુસ્સાહસ નહીં કરે અને દેશની શાંતિને ખલેલ પહોંચાડશે નહીં તે દરેક ધર્મનાં હિતમાં છે. ભારતમાં સર્વ ધર્મનાં લોકો શાંતિ અને અમન-ચેનથી રહે તેવું વાતાવરણ દરેક ધર્મનાં સાધુ, સંતો, સુફી, સંતો અને નેતાઓએ અનુસરવું જોઈએ.

જામખંભાળિયામાં વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ જેઠાભાઈ ભરવાડના અધ્યક્ષસ્થાને જિલ્લાકક્ષાનું ગરીબ કલ્યાણ સંમેલન યોજાયું



(રાકેશ સામાણી દ્વારા) ગુજરાત વિધાનસભાના કાર્યક્રમમાં બહોળી સંખ્યામાં ઉપાધ્યક્ષ જેઠાભાઈ ભરવાડના વિવિધ યોજનાઓના લાભાર્થીઓ અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયું હતું. આ જોડયા હતા. કાર્યક્રમમાં જિલ્લા પરમાર, જિલ્લા ભાજપ

મહામંત્રી શૈલેષભાઈ કણજારીયા, શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેન સંજયભાઈ નકુમ, ભાજપ અગ્રણી પ્રતાપભાઈ પિંડારિયા, ઈન્ચાર્જ અધિક કલેક્ટર ભાવેશ ખેર, ખંભાળીયા પ્રાંત અધિકારી પાર્થ કોટડીયા સહિતના અગ્રણીઓ, અધિકારીઓ જોડયા સ્વીકારવામાં આવશે નહીં. હવે

રાજ્ય પુરોહિત જ્ઞાતિના પ્રમુખ જીતુભાઈ મોતાના માતાનું નિધન

જામખંભાળિયા : રાજ્ય પુરોહિત બ્રાહ્મણ મનસુખભાઈ માવજીભાઈ મોતાના ધર્મપત્ની ઉષાબેન (ઉ.વ. ૭૩) તે ખંભાળિયા રાજ્ય પુરોહિત જ્ઞાતિના પ્રમુખ જીતુભાઈ તેમજ રાજુભાઈ, રીટાબેન ધીરજલાલ રાવલ અને પુનમબેન વિમલકુમાર નાકરના માતા તેમજ ધીરજલાલ હરિલાલ રાવલ, વિમલકુમાર રમેશભાઈ નાકર અને નીતાબેન જીતુભાઈ મોતા અને હંસાબેન રાજુભાઈ મોતાના સાસુ તથા સ્વ. ભવાનીશંકર, સ્વ. રમણીકલાલ, સ્વ. ભાઈશંકરભાઈ અને શશીકાંતભાઈના ભાભી તેમજ શાંતિલાલ અને સ્વ. અચ્ચિનભાઈ રમણીકલાલ ખેતીયા, રંજનબેન, દેવકુંવરબેન અને કોશલ્યાબેનના બહેન તારીખ ૩૦ના રોજ અવસાન પામ્યા છે. સદગતની પ્રાર્થનાસભા ગુરૂવાર તારીખ ૨ ના રોજ સાંજે સાડા ચારથી સાડા પાંચ અત્રે જી.વી.જે. હાઈસ્કૂલ સામે આવેલી રાજ્ય પુરોહિત વિદ્યાર્થી ભવન (બોર્ડિંગ) ખાતે રાખવામાં આવેલ છે.

:: અવસાન નોંધ ::

જૂનાગઢ : સ્વ. વૃજલાલ ભગવાનજી દાવડા (ઉ.વ. ૮૨) તે જયેશભાઈ, મનોજભાઈ (રીચીઝ કાર્ડ એન્ડ ગીફ્ટ), લતાબેન કિશોરકુમાર પોપટ (રાજકોટ), મીનાબેન રાજેશકુમાર પુજારા (વાંકાનેર), જાગૃતીબેન અતુલકુમાર સોઢા (બેંગલોર) નાં પિતા તથા માણાવદરવાળા વૃજલાલ મકનજી માખેયાનાં જમાઈ તા. ૩૧-૫-૨૦૨૨નાં રોજ શ્રીજીચરણ પામેલ છે. સદગતનું બેસણું તથા સાસરાપક્ષની સાદહી તા. ૨-૬-૨૦૨૨ના ગુરૂવારનાં રોજ સાંજે ૫ થી ૬ માંગનાથ મંદિર, માંગનાથ રોડ, જૂનાગઢ ખાતે રાખેલ છે.

જૂનાગઢ : પ્રભુલાલ કર્ણાશંકર અધ્ધર્યુ (ઉ.વ. ૯૭) ભગવતસિંહજી હાઈસ્કૂલ ધોરાજીનાં ભૂતપૂર્વ શિક્ષકનું તા. ૧-૬-૨૨નાં રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. સદગતનું બેસણું ઉઠમણું બંધ રાખેલ છે. અધ્ધર્યુ પરિવાર જૂનાગઢ મો. ૭૬૦૦૨ ૯૨૨૨૨.

રાજકોટ : સોની નટુભાઈ વલ્લભદાસ રાણપરાના ધર્મપત્ની અલ્કાબેન નટુભાઈ રાણપરા (ઉ.વ. ૫૯) તે અમરીશભાઈ, રાજદીપભાઈનાં માતા, ભવ્યાંગ, આર્યન, યશ્વી, ધાર્મીનાં દાદી, સાજાપવાળા સોની પ્રાણજીવનદાસ રાજશીભાઈ માંડવીયાની દિકરીનું તા. ૩૧-૫-૨૨નાં રોજ અવસાન થયેલ છે. સદગતનું બેસણું તા. ૨-૬-૨૨ ગુરૂવારનાં રોજ સવારે ૧૦.૩૦ થી ૧૨ સોની સમાજની વાઘે, યુનિટ નં. ૨, ખીજડાવાળી, ક્રેદારીયા નાકા, રાજકોટ ખાતે રાખેલ છે.

રાજકોટ : ગં.સ્વ. ઉર્મિલાબેન (બકુલબેન) (ઉ.વ. ૭૬) તે સ્વ. જેતીભાઈ જમનાદાસ શિંગાળાનાં ધર્મપત્ની, ચંદ્રેશ, ઉમંગ, જાગૃતિબેન લલીતભાઈ કટારીયા, સુનીતાબેન બિપી નકુમાર ત્રાયા, ભાવિનીબેન કિર્તીકુમાર કોટક, તુષીબેન પરેશકુમાર રાચ્છનાં માતા, જશાબેન, હીનાબેનનાં સાસુ, સ્વ. દયાળજી ખીમજી ચંદારાણાનાં પુત્રી તા. ૨૯ને રવિવારનાં રોજ શ્રીજીચરણ પામ્યા છે. સદગતનું બેસણું અને પિયરપક્ષની સાદહી તા. ૨ને ગુરૂવારનાં રોજ વેદમાતા ગાયત્રી મંદિર, આનંદનગર મેઈન રોડ, રાજકોટ ખાતે સાંજે ૫.૩૦ કલાકે રાખેલ છે.

દેશનો છે નિધરિ દરેક યોજનાનો લાભ ૧૦૦% પહોંચાડવો છે મહિલાઓને દ્વાર

- ૧૧.૫ કરોડથી વધુ શૌચાલયોથી મહિલાઓનું જીવન બનવું સરળ
- ૯.૫ કરોડથી વધુ ઘરોને મળ્યું નળથી જળ
- મુદ્દા યોજના અંતર્ગત ૬૮% મહિલાઓને મળ્યો લાભ
- મહિલાઓને ઉજ્જવળ યોજના અંતર્ગત ૯.૧૭ કરોડ ગેસ કનેક્શન આપાયા
- પ્રધાનમંત્રી માતૃ વંદના યોજના અંતર્ગત ૨.૭૯ કરોડથી વધુ સગર્ભા અને ધાત્રી મહિલાઓને આર્થિક સહાય ચુકવાઈ
- પ્રધાનમંત્રી માતૃત્વ આભિયાન અંતર્ગત ૩.૧૧ કરોડ મહિલાઓની વિનામૂલ્યે પ્રસૂતિ પૂર્વે મેડિકલ તપાસ
- પ્રસૂતિ રજા ૧૨ અઠવાડિયાથી વધારીને ૨૬ અઠવાડિયા કરાઈ
- ૨.૭૩ કરોડથી વધુ સુક્ષ્મા સમૃદ્ધિ ખાતાઓ ખુલ્યા
- ત્રિપલ તલાકની કુપ્રથાનો આવ્યો અંત
- સલાહ દળોમાં મહિલાઓ માટે સ્થાયી હમિયાન

“ મહિલાઓનું જીવન ઉત્તમ બનાવવું આજે દેશની પ્રાથમિકતા છે. આપણી માતાઓ-બહેનોની મુશ્કેલીઓ દૂર થાય અને તેઓ દેશની વિકાસયાત્રામાં સહભાગી બને તેના માટે અમે સતત પ્રયત્નશીલ છીએ. ”

- નરેન્દ્ર મોદી -

૮ વર્ષ સેવા, સુશાસન, ગરીબ કલ્યાણના

જૂનાગઢ જીલ્લાનું ગરીબ કલ્યાણ સંમેલન સાંસદ રાજેશભાઈ યુડાસમાની અધ્યક્ષતામાં યોજાયું

જૂનાગઢ જીલ્લાના ૧.૬૯ લાખ ખેડૂત ખાતેદારોના બેંક ખાતામાં પીએમ કિસાન સન્માન નિધિ હેઠળ રૂા.૩૩.૮૩ કરોડની રકમ જમા કરાઈ : પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં સુશાસનના ૮ વર્ષ સાચા અર્થમાં લોકોમાં જીવનમાં પરિવર્તન લાવનારા રહ્યા છે : સાંસદ રાજેશ યુડાસમા



જૂનાગઢ, તા. ૧ જૂનાગઢ જિલ્લાના ગરીબ કલ્યાણ સંમેલનમાં સાંસદ રાજેશભાઈ યુડાસમાની અધ્યક્ષતામાં કેન્દ્ર સરકારની કલ્યાણકારી યોજનાઓના લાભોનું પ્રતિકાત્મક વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ સાથે જૂનાગઢ જિલ્લાના ૧.૬૯ લાખ ખેડૂત ખાતેદારોના બેંક ખાતામાં ડિજિટલી પીએમ કિસાન સન્માન નિધિ યોજના હેઠળ રૂા.૨૦૦૦ પેટે રૂા.૩૩.૮૩ કરોડની રકમ જમા કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ હિમાચલ પ્રદેશના શિમલાથી વચ્ચુંઅલી ગુજરાત સહિતના રાજ્યોના જનકલ્યાણકારી યોજનાઓના લાભાર્થીઓ સીધો સંવાદ કર્યો હતો. આ સાથે પ્રધાનમંત્રીએ પીએમ કિસાન સન્માન નિધિ

હેઠળ દેશભરના ૧૦ કરોડથી વધુ ખેડૂતોના બેંક ખાતામાં રૂા.૨૧ હજાર કરોડથી વધુની રકમ જમા કરવામાં આવી છે. કોરોના મહામારીનાં કપરાકાળમાં પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજનાના માધ્યમથી ૮૦ કરોડ લોકોને વિનામૂલ્યે અનાજ પૂરૂ પાડવામાં આવ્યું હતું. સાથે કોરોના મહામારીમાંથી બહાર આવવા માટે દેશના નાગરકોને નિઃશુલ્ક વેક્સીન ઉપલબ્ધ કરાવી છે. સાંસદે યોજનાઓના લાભાર્થીઓના ઢ્રષ્ટાંત આપતા ઉમેર્યું કે, એક સમયે બહેનો રસોઈ બનાવતી વેળાએ ધુમાડાથી ગંભીર બિમારીઓના ભોગ બનતી હતી. પરંતુ ઉજ્જવલા યોજનાઓના માધ્યમથી દેશની ગરીબ મહિલાઓને આરોગ્ય કવચ મળ્યું છે. દેશના નાગરિકોના આરોગ્યને ગંભીર

ભરવાની કામગીરી પૂરજોશમાં ચાલી રહી છે. ચેકડેમોનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. જ્યોતિગ્રામ યોજનાઓના માધ્યમથી ગામડાંઓમાં પણ ૨૪ કલાક વીજ પુરવઠો મળે છે. ઉપરાંત આંતરમાળખાકીય સુવિધાઓ સુદ્રઢ બનાવાઈ છે, ગાંમડાથી તાલુકા-જિલ્લા મથકને જોડતા રસ્તાઓનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે, ગરીબોને પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાના માધ્યમથી ઘરનું ઘર મળ્યું છે. આમ, પ્રવર્તમાન કેન્દ્ર-રાજ્ય સરકારે વહીવટી તંત્રના માધ્યમથી સાચા અર્થમાં લોકોને વિવિધ પ્રજ્ઞલક્ષી યોજનાઓનો લાભ આપવામાં સફળ રહી છે. તેમ સાંસદશ્રીએ અંતમાં ઉમેર્યું હતું.

આ પ્રસંગે જૂનાગઢ જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શાંતાબેન ખટારિયાએ જણાવ્યું હતું કે, વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના માર્ગદર્શન અને નેતૃત્વ હેઠળ વિવિધ કલ્યાણકારી યોજનાઓ કાર્યરત કરવામાં આવી છે. પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના, જન આરોગ્ય યોજના, માતૃ વંદના યોજના, ઉજ્જવલા યોજના દ્વારા છેવાડાના માનવીની સમસ્યાઓનું નિવારણ થયું છે. જૂનાગઢના મેયર ગીતાબેન પરમારે જણાવ્યું કે, જરૂરિયાતમંદ એક પણ લાભાર્થી સહાય કે લાભથી વંચિત ન રહે તે માટે સરકાર કટીબદ્ધ છે. આ સાથે તેમણે લાભાર્થીઓને કેન્દ્ર-રાજ્ય

શ્રી સોમનાથ મંદિરમાં સોમેશ્વર મહાપૂજનનો કાર્યક્રમ યોજાયો : અક્ષયકુમારે લાભ લીધો



પુજાના સોમનાથ ટ્રસ્ટ દ્વારા મંદિર ખાતે ત્રણ સ્લોટમાં આ પુજાનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં સવારે ૮-૦૦ કલાકે, સવારે ૯-૦૦ કલાકે, સવારે ૧૦-૦૦ કલાકે કુલ ત્રણ સ્લોટમાં દર કલાકે યજમાન પુજા કરી ધન્ય બની શકશે. શ્રી સોમનાથ મહાદેવના સાનિધ્યમાં શ્રી સોમેશ્વર મહાપુજાના પુજનનો સંકલ્પ કરી, ગણપતિ ધ્યાન કરી, કળશમાં વરૂણદેવ તથા સમસ્ત તીર્થોનું આવાહન કરી, ભગવાન શ્રી સોમનાથ મહાદેવનું ધ્યાન કરી, વિવિધ દ્રવ્યો જેવા કે દુધ, દહીં, ધી, મધ, ખાંડ, ચંદન, અતર અને ભસ્મ નોંધાવી શકશે. હાલમાં આ

રૂઢશુકતના દૈવ મંત્રો દ્વારા ભગવાનનો અભિષેક કરાવવામાં આવે છે. ત્યારબાદ ભગવાનને વસ્ત્ર, જનોઈ, ચંદન, ચોખા, ફુલ, ફુલહાર, ભિલ્વપત્ર, અબીલ, ગુલાલ, ધુપ, દીપ, નેવેંદ, મુખવાસ, નીરખનમ, મંત્રપુષ્પાંજલી, પ્રદક્ષીણા અને પ્રાર્થના, આમ અનેક ઉપચારોથી પૂજા કરવામાં આવે છે. સમ્રાટ પૃથ્વીરાજ ફિલ્મ પ્રમોશન માટે અભિનેતા અક્ષયકુમાર, ડિરેક્ટર ચંદ્રપ્રકાશ દિવેદી, અભિનેત્રી માનુસીચીલ્લર સહિત સોમનાથ મંદિર ખાતે પહોંચ્યા હતા. તેઓએ સોમેશ્વર મહાપુજનનો શુભારંભ કરવામાં આવેલ હતો. આ પ્રસંગે શ્રી સોમનાથ ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટી પ્રો.જે ડી પરમાર, કોર્ડિનેટર ડો.યશોધરભાઈ ભટ્ટ, જનરલ મેનેજર વિજયચંદ્રિય યાવડા દ્વારા તમામ મહાનુભાવોનું સ્વાગત સન્માન કરવામાં આવેલ હતું.

જૂનાગઢ જીલ્લા કલેક્ટર કચેરીના કલાર્ક હરદિપ પટેલ બેસ્ટ કર્મચારી એવોર્ડથી સન્માનીત નિષ્ઠાપૂર્વક ફરજ બજાવનાર કર્મચારીને બિરદાવતા જીલ્લા કલેક્ટર રચિત રાજ

જૂનાગઢ, તા. ૧ જૂનાગઢ જિલ્લા કલેક્ટર રચિત રાજ દ્વારા મે મહિનામાં બેસ્ટ કામગીરી કરનાર કલાર્ક હરદિપ પટેલને પ્રમાણપત્ર આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું છે. જૂનાગઢ જિલ્લા વહિવટી તંત્રમાં બેસ્ટ કામગીરી કરનાર કર્મચારીનું દર મહિને કલેક્ટર દ્વારા સન્માન કરવામાં આવે છે. મે મહિનામાં વહિવટી તંત્રની સંકલન તથા ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી



પ્રમાણપત્ર આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કલાર્ક હરદિપ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, માણાવદરના પાજોદનો વતની છું અને છેલ્લા ૬ વર્ષથી જૂનાગઢ કલેક્ટર કચેરીમાં કલાર્ક તરીકે ફરજ બજાવું છું. વહિવટી તંત્રની કામગીરી કે પછી કલેક્ટર દ્વારા આપવામાં આવતી કામગીરી નિષ્ઠા પૂર્વક અને સમયસર પૂર્ણ કરી દઉં છું. ત્યારે જિલ્લા વહિવટી તંત્રની સંકલનની કે મેનેજમેન્ટની તમામ કામગીરી નિષ્ઠાપૂર્વક કરી હોવાથી આજે કલેક્ટર દ્વારા મે મહિનાની બેસ્ટ કામગીરી માટે જિલ્લા વહિવટી તંત્રના અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં પ્રમાણપત્ર આપી સન્માનીત કરવામાં આવ્યો છે. જે મારા માટે આનંદ સહ ગર્વની વાત છે. હું જિલ્લા કલેક્ટર અને વહિવટી તંત્રનો આભાર માનું છું. મારી ફરજ દરમિયાન નિષ્ઠાથી કામગીરી કરતો રહીશું.

વિસાવદર તાલુકાના મધ્યાહન ભોજન યોજના કેન્દ્રો માટે વ્યવસ્થાપકની ભરતી કરાશે

જૂનાગઢ, તા. ૧ વિસાવદર તાલુકાના મધ્યાહન ભોજન યોજના કેન્દ્રો માટે વ્યવસ્થાપકની ભરતી કરવામાં આવશે. મધ્યાહન ભોજન યોજના કેન્દ્ર વ્યવસ્થાપકની ખાલી જગ્યાઓ સરકારે નિયત કરેલ માસિક ઉચ્ચક માનદવેતનથી ખંડ સમય માટે હંગામી ધોરણે ભરવાની છે. વ્યવસ્થાપકની ખાલી જગ્યાઓમાં કાલસારી અને સરસઈ ગામની પે-સેન્ટર શાળા ઉપરાંત સુખપુર, ચાવડા દ્વારા તમામ ભટ્ટવાવડી પ્રાથમિક શાળાનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે.

ઉપરોક્ત કેન્દ્રમાં જરૂરી આધાર પુરાવા સાથેની ઉમેદવારી કરવા ઈચ્છતા અરજી કચેરીમાં રજૂ કરવાની રહેશે. આ અંગે વધુ માહિતી માટે મામલતદાર યોજના શાખા, વિસાવદરનો કચેરી, વિસાવદરનો રૂબરૂ સંપર્ક કરવો તેમજ તા. ૧૯-૬-૨૦૨૨ ૧ સુધીમાં સમય ૧૧ યાદીમાં જણાવામાં થી ૫ વાગ્યા દરમિયાન આવ્યું છે.

સમગ્ર મુસ્લીમ સમાજ મેંદરડા અને જૂનાગઢનાં આરબભાઈ સુમરા દ્વારા આગામી રવિવારે મેંદરડા ખાતે સમુહ શાદીનું આયોજન (પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧ જૂનાગઢનાં સામાજિક અગ્રણી આરબભાઈ સુમરા દ્વારા વધુ એકવાર સમુહ શાદીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સમગ્ર મુસ્લીમ સમાજ મેંદરડાનાં સહયોગથી આરબભાઈ દ્વારા ૧૧માં સમુહ લગ્નનું આયોજન કરાયું છે. જેમાં ૧૮ યુગલોનાં નિકાહ થશે. મહુમ હાજી તૈયાબભાઈ સીડાની યાદમાં સમુહ શાદીનું આયોજન થયું છે. જેમાં અમદાવાદની મહેર કેડીટ એન્ડ સખ્વાય કો.લી. સોસાયટીનાં પ્રમુખ હાજી મહમદશરીફ ઉસમાનાભાઈ દેસાઈ અને જૂનાગઢનાં નઝમાબેન પઠાણ મુખ્ય દાતા છે. આ સમુહલગ્નમાં દરેક યુગલને ૫૧

આજે ડો. જી.આર. ગોહિલનો જન્મ દિવસ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧ ડો.જી.આર. ગોહિલનો આજે જન્મ દિવસ છે. તેઓ જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીમાં સહ વિસ્તરણ શિક્ષણ નિયામક તરીકે ફરજ બજાવે છે. તેમણે યુનિવર્સિટીમાં શિક્ષણ, સંશોધન અને વિસ્તરણમાં કામ કરેલ છે. હાલ વિસ્તરણ શિક્ષણ નિયામકની કચેરીમાં યુનિવર્સિટીમાં જે સંશોધનો થયા હોય તે સંશોધનોને લાઈન ડીપાર્ટમેન્ટ અધિકારીઓ, વિસ્તરણ અધિકારીઓ, સ્વાયત સંસ્થાઓ, ફોરેસ્ટ ડીપાર્ટમેન્ટ, ખેડૂત કામકરતી



કક્ષાના સંશોધન પેપરો લખ્યા છે. તદ ઉપરાંત જુદા જુદા ખેતી વિષયક મેગેજીનો જેવા કે કૃષિ જીવન, ખેતીની વાત, ખોડલધામ મેગેજીન, સમુદ્ર ખેતી, કૃષિ ગોવિંદા, કૃષિ વિજ્ઞાન, ગ્રામ સેતુ, કૃષિ પ્રભાત વગેરેમાં ૧૬૨થી વધુ લેખો લખેલા છે. જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીની વેબસાઈટ તેમજ કોમ્યુનીટી રેડીઓમાં ખેતી લક્ષી માસિક ખેતી કાર્યો પણ આપે છે. વર્તમાન પત્રોમાં પણ અઠવાડિક ખેતી કાર્યો લખે છે. સારા લેખક બદલ કૃષિગો વિદ્યાએ એવોર્ડ આપેલ છે. ખેડૂત વર્ગ તથા ઈનપુટ ડીલરમાં તેઓ ખાસ ચાલક રહ્યા છે.

વેરાવળના વિદ્યાર્થીએ આંતરરાષ્ટ્રીય કરાટે સ્પર્ધામાં બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) વેરાવળ તા. ૧ વાડુકાઈ કરાટે (જાપાન)ની વેરાવળની ટીમ ભુવનેશ્વર (ઓડીશા) ખાતે નેશનલ કરાટે ચેમ્પીયન રમવા ગયેલ જેમાં વેરાવળની સરકારી બોયઝ હાઈસ્કૂલના શિક્ષક એન.ડી. શીલુનો પુત્ર પ્રણવ શીલુએ આ નેશનલ ચેમ્પીયનશીપમાં ત્રીજો નંબર મેળવી બ્રોન્ઝ મેડલ જીતી ગૌરવ વધારેલ છે. આ ઉપરાંત પ્રણવ શિલુ સમગ્ર ગુજરાત માટે કરાટે ઈન્ટરકટર તરીકે નિમણુંક પામેલ છે. આ સફળતા માટે ક્રોચ સિંલોન પ્રવિણભાઈ ચૌહાણ રહેલ હતા.



વેરાવળ લોક જાગૃતિ મંચના નવા પ્રમુખ સહિતના પદાધિકારીઓની વરણી

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) સેક્ટરી અનિલભાઈ પુરોહિત, વેરાવળ તા. ૧ જો. સેક્ટરી અનિલભાઈ જોશી, ટ્રેડર કિરીટભાઈ જાની, જો. વેરાવળ લોક જાગૃતિ મંચની ૧ જમી વાર્ષિક સાધારણની મીટિંગ મળેલ જેમાં પૂર્વ પ્રમુખ બીપીનભાઈ સંઘવી, જે.બી. મહેતા તથા તત્કાલીન પ્રમુખ શ્યામભાઈ નાથાણીની ઉપસ્થિતિમાં નવા પ્રમુખ તરીકે બિપીનભાઈ શાહની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવેલ અને નવા પ્રમુખ તેમની નવી ટીમની જાહેર કરેલ જેમાં ઉપપ્રમુખ દિનેશભાઈ વેઘ તથા કિરીટભાઈ ઉનડકટ, જણાવેલ છે.

જૂનાગઢ : સીમલા- મનાલી ટૂરનાં આયોજનનાં પ્રમુખસ્વામિ મહારાજ શતાબ્દી મહોત્સવ ઉપક્રમે બી.એ.પી.એસ. બાળ-બાલિકા બહાને રૂ. ૯૨,૧૦૦ની છેતરપીંડી પ્રવૃત્તિ દ્વારા યોજાયું વ્યસન મુક્ત અભિયાન અને પ્રકૃતિ સંવર્ધન અભિયાન

(કાઈમરીપોર્ટર દ્વારા)

જૂનાગઢ તા. ૧ જૂનાગઢમાં નવી કલેક્ટર કચેરી રોડ, શ્રીધરનગર સોસાયટી બ્લોક નં.૩૮માં રહેતા ડો. નિલેશકુમાર ડાયાભાઈ ઠોલરીયા (ઉ.વ.૩૪)એ અમિતાભાઈ દિલીપકુમાર મારસોણીયા રહે. મુળગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડ સોસાયટી, જાગનાથ પ્લોટ, ભાયાવદર હાલ તીર્થ દુરીસ્ટનાં નામે વશિષ્ઠા મનાલી જી.કુલ્લુ સામે નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવેલ છે કે, આ કામનાં આરોપીએ સીમલા-મનાલીનાં ટૂર પેકેજનાં નામે ફરીયાદી તથા સાહેબ ડો. ઈતેશકુમાર ભુપતભાઈ કાપડીયા સાથે ફોન ઉપર વાતચીત કરી વિશ્વાસમાં લઈ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧ વિશ્વવંદનીય સંત પ્રમુખસ્વામિ મહારાજનું શતાબ્દી વર્ષ ચાલી રહ્યું છે. દિલ્હી અને ગાંધીનગર સ્થિત બીએપીએસ સ્વામિનારાયણ અક્ષર ધામનાં રચયીતા બ્રહ્મરૂપ આવા વિશ્વવંદનીય સંત પ્રમુખસ્વામિ મહારાજનાં શતાબ્દી મહોત્સવ ઉપક્રમે અને ભારતની આપણું સુખ છે.' આ જ જીવનભાવના સાથે તેઓએ પોતાનાં જીવનકાળ દરમ્યાન ૪૦ કર્યા હતા. તેમની પ્રેરણાથી બીએપીએસ સંસ્થા દ્વારા દેશ-વિદેશમાં ૧૫ લાખથી વધુ વૃક્ષોનું વાવેતર અને સંવર્ધન થયું છે. વીજળી અને પાણીની બચત માટે તેઓએ પોતાનાં જીવન દ્વારા અનેકને પ્રેરણાઓ આપી છે.

વ્યસનમુક્ત કરવાનો સંકલ્પ કર્યો હતો. વ્યસનમુક્ત અભિયાનની સમાંતર બીએપીએસ સંસ્થાની ૧૪,૦૦૦ બાલિકાઓનાં ૩૩૦૦ વૃંદ દ્વારા સમગ્ર દેશમાં પ્રકૃતિ સંવર્ધન અભિયાન યોજાયું હતું. દેશભરમાં યોજાયેલ આ અભિયાનમાં બાલિકાઓએ ઘેરઘેર જઈને ૧૨ લાખ જેટલા લોકોને મુખ્ય ત્રણ સંદેશ આપ્યા હતા. ૧. પાણી બચાવો, ૨. વીજળી બચાવો, ૩. વૃક્ષ લાવો. આ ત્રણેય સંદેશ માટે લોકો કેવા કેવા પગલાઓ ભરી શકે તે માટે બાલિકાઓએ સૌને માર્ગદર્શન અને પ્રેરણાઓ આપી હતી. સતત ૧૫ દિવસ ચાલેલા આ અભિયાનનાં પરિણામે ૧૦ લાખ લોકો પાણી-વીજળીનાં બચાવ માટે અને ૬ લાખ લોકો વૃક્ષોનાં વાવેતર અને જતન માટે કટિબંધ થયા હતા. સાથો સાથ અન્યને પણ પ્રકૃતિ સંવર્ધનની પ્રેરણા આપવા માટેનો સૌએ સંકલ્પ કર્યો હતો. સમગ્ર ભારતનાં વિવિધ શહેરોમાં યોજાયેલ આ અભિયાન જૂનાગઢ શહેર-પામમાં પણ યોજાયા હતા. જેમાં ૫૦ બાળકો અને ૧૪૦ બાલિકાઓએ કુલ ૨૧,૫૦૦ વ્યક્તિઓનો સંપર્ક કર્યો હતો.

જૂનાગઢની પરિણીતાને સાસરીયાએ મારકુટ કરી પાંચમાં માળેથી ફેંકી દેવાની ધમકી આપી : અમદાવાદી પતિ અને સાસુ સામે ફરિયાદ

(કાઈમરીપોર્ટર દ્વારા)

જૂનાગઢ તા. ૧ જૂનાગઢની એક પરિણીતાને સાસરીયાએ મારકુટ કરી અને પાંચમાં માળેથી ફેંકી દેવાની ધમકી આપી હોવાનો કિસ્સો પોલીસ દફતરે નોંધાયો છે. હાલ જૂનાગઢમાં એમ.જી. રોડ સ્થિત મજમુદારનાં રેલામાં રહેતા ૪૦ વર્ષીય દિશાબેનનાં લગ્ન વર્ષ ૨૦૧૭માં અમદાવાદના નારોલ વિસ્તારમાં રહેતાં રચિતભાઈ અચિનભાઈ ધોળકીયા સાથે થયેલ પરંતુ પતિ રચિત ક્રોઈપણ જાતના ધરસંસાર બાબતે સંબંધો રાખતા ન હોય આથી દિશાબેને આ અંગે પતિ રચિતને પુછ્યું હતું. પરંતુ રચિતભાઈને પત્નીની વાતનું સાડુ નહિ લાગતાં તેણે તેની માતાને વાત કરતાં તેઓ ઉચ્કેરાઈ ગયા હતાં. બાદમાં મા-દિકરાએ પ્રેરણાબેનને મારકુટ

ઓનલાઈન સામાન ટ્રાન્સપોર્ટેશનનાં બહાને બેંક ફોડમાં ગુમાવેલ રૂ. ૨૫ હજાર પરત અપાવતી એસઓજી

(કાઈમરીપોર્ટર દ્વારા)

જૂનાગઢ તા. ૧ વિસાવદરની એક ક્રે-ટ્રાક્ટર પેટીને તા. ૫-૪-૨૨નાં રોજ પોતાનાં ઈલેક્ટ્રીક કેબ સામાન કચ્છમાં ક્રે-ટ્રાક્ટર પુરો થતાં ત્યાં પડેલ હોય અને ત્યાંથી અન્ય રાજ્યમાં મોકલવા માટે એક ટ્રાન્સપોર્ટ કંપનીનો સંપર્ક નંબર ગુગલ ઉપરથી સર્ચ કરીને વાતચીત કરતાં સામેવાળાએ જણાવેલ કે સામાન માટે ગાડી આવી જશે અને અડધુ પેમેન્ટ એડવાન્સમાં મોકલવું પડશે. જેથી અરજદારે સામેવાળાનાં મોબાઈલફોન નંબર ઉપર ગુગલ પે મારકુટ રૂ. ૨૫ હજાર જમા કરાવેલ ત્યારબાદ સામેવાળાએ

રૂકવ કરાવેલ હતાં. આ કામગીરીમાં એસઓજીનાં પીઆઈ એ.એમ. ગોહીલ, પીએસઆઈ એમ.જે. કોડીયાતર, ટિપકભાઈ જાની, બિન્દા એસ. ગીરનારા, કુનાલસિંહ પરમાર, માનસીંગભાઈ રાઠોડ, રવીરાજસિંહ વાળા વગેરે સ્ટાફ જોડાયેલ હતાં.

નાયબ પોલીસ અધિક્ષક બિન હથિયારી વર્ગ-૧ સંવર્ગમાં નિમણુંક અપાઈ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

ગાંધીનગર તા. ૧ તાજેતરમાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાનાં આખરી પરીણામ અન્વયે સામાન્ય વહીવટી વિભાગનાં ૨૫-૨-૨૦૨૨નાં પત્રથી ગૃહ વિભાગની નાયબ પોલીસ અધિક્ષક બિન હથિયારી વર્ગ-૧ની જગ્યા ઉપર નિમણુંક માટે કુલ-૨૦ ઉમેદવારોની ફાળવણી કરવામાં આવી હતી જે પૈકી ૧૯ ઉમેદવારોને નાયબ

પોલીસ અધિક્ષક વર્ગ-૧માં નિમણુંક અપવામાં આવી છે. જેમાં જૂનાગઢ જીલ્લાનાં માળીયા ખાતે રહેતા તપનકુમાર વાલાભાઈ ડોડીયાની નિમણુંક થઈ છે. આ ઉપરાંત ગીર સોમનાથ જીલ્લાનાં ઉના તાલુકાનાં થાપટ ગામનાં કુ. રીમાબેન ઉદયસિંહ જાલાની પણ નાયબ પોલીસ અધિક્ષક બિન હથિયારી વર્ગ-૧ સંવર્ગમાં નિમણુંક થઈ છે.

શ્રી જલારામ ટેલીકોમ

વજાજારી ચોક, જૂનાગઢ
મો. ૯૮૨૫૪ ૬૧૧૦૦

માણવદરમાં હુમલો : માર માયો

(કાઈમરીપોર્ટર દ્વારા)

જૂનાગઢ તા. ૧ માણાવદરમાં ગાયત્રી મંદિરની પાછળ કામદાર સોસાયટીમાં રહેતા ગોપાલભાઈ ભીખુભાઈ રાઠોડ (ઉ.વ.૩૦)એ અજયભાઈ મગનભાઈ ચૌહાણ, સાગરભાઈ હરસુભભાઈ ચૌહાણ, મનોજ દિલીપભાઈ ચૌહાણ, વિજય રતિલાલ ચૌહાણ વિરુદ્ધ એવા મતલબની ફરીયાદ નોંધાવી છે કે, આ કામનાં ફરીયાદીને આરોપી નં. ૧નાં લોખંડનાં પાઈપ વડે માથાના ભાગે એક યા

ભગંદર, હરસ-મસા, ફિશર સ્ત્રી રોગ અને ઈનફેટીલીટી સારવાર આયુર્વેદ-પંચકર્મ દ્વારા નવા-જૂના રોગોની સારવાર

અગ્નિકર્મ-ક્ષારસુત્ર-ગર્ભસંસ્કાર બાળકો માટે સુવર્ણપ્રાશન વ્યસનમુક્તિ સારવાર

ડો. શ્રેયસ જી. ભાલોડિયા
M.S. (Ayurved) Shalya
જૂનાગઢ : સોમ-શુક્ર-શનિવાર રાજકોટ : મંગળ-બુધ-ગુરુવાર રાજકોટ માટે ફોન પર એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી

જૂનાગઢમાં એક્ટીવાએ ઠોકર મારતા ઈજા

(કાઈમરીપોર્ટર દ્વારા)

જૂનાગઢ તા. ૧ જૂનાગઢમાં મોતીબાગ રોડ ઉપર આવેલ ગીરનાર હાઈટસ-૧ બ્લોક નં. બી-૫૧૨માં રહેતા મુંજાભાઈ ખીમાભાઈ યુગાસમા (ઉ.વ. ૬૨) નિવૃત્ત પોલીસ કર્મચારી પોતાની મોટર સાયકલ લઈને મોતીબાગ રોડ, શ્રવણીયા સ્કૂલ પાસેથી રોડ ક્રોસ કરવા જતાં તે વખતે અજાણ્યા એક્ટીવા મોટર

ૐ આયુર્વેદ હોસ્પિટલ

પ્લેટીનમ-૨, ત્રીજો માળ, ચસ બેંક ઉપર, એસ.ટી. કોલોની સામે, કોલેજ રોડ, મોતીબાગ, જૂનાગઢ. ફોન : (૦૨૮૫) ૨૬૭૪૨૨ મો. ૭૯૭૯૧ ૫૧૨૧૫

Aum Ayurved Hospital e-mail : aum.ayurved.hospital@gmail.com

વડાલ નજીક ટ્રકમાં સુતેલ ડ્રાઈવર તથા કલીનરનાં મોબાઈલ ચોરનાર ઝડપાયો

(કાઈમરીપોર્ટર દ્વારા)

જૂનાગઢ તા. ૧ જૂનાગઢથી વડાલ ગામથી ચોકી તરફ જતાં રસ્તે આવેલ ગણેશ મિલનાં પાર્કિંગમાં વિજયભાઈ ગોવિંદભાઈ ચાવડાનાં ટ્રક નં. જીજે-૧૧-વીવી ૧૫૪૩માં મંગલપુરથી ઘઉંભરી ગણેશ મિલમાં ખાલી કરવા ગયેલ ત્યારે મિલ બંધ થઈ જતાં આઈસર ડેકીમાં ફરીયાદી અને સાહેબ મોબાઈલ રાખી સુઈ ગયા હતાં. દરમ્યાન કોઈ અજાણ્યા ઈસમે આઈસર ટ્રકનાં દરવાજાનાં કાચ તોડી મોબાઈલ

૧૫ વર્ષનો અનુભવ મરવાતાં... વૈદ્ય. મુકેશ ચાવ. વારસુર

Vaidya Visharad, K.S.T., Ayurveda & Panchkarma, C.I.N. 95869 60167

ધન્યંતરી આયુર્વેદ & પંચકર્મ હેલ્થ સેન્ટર

હરસ, મસા, ફિશર, ભગંદર ઓપરેશન વગર આયુર્વેદ પદ્ધતિથી સારવાર...

વા-સાંધાના સ્નાયુના દુ:ખાવા, વેરીકોઝવેન, પેટના રોગ, ચામડીના રોગો, પ્રોસ્ટેટ, પથરી, સેક્સ સમસ્યા, સ્ત્રી રોગ, સ્વાસ્થ, શરદી, એલર્જી વગેરે અસાધ્ય રોગોની સારવાર....

સમય :- સવારે ૧૦ થી ૧:૩૦, સાંજે ૫:૩૦ થી ૮:૩૦ સુધી... આગામાન શોરેલ, પહેલા માને, વાચની એરેસા ઉપર, ભુતલાલ રોડ, જૂનાગઢ.

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક ટચૂકડી પિલાગમાં જાહેરાત આપવા આજે જ સંપર્ક સાધવો



ધીરુભાઈ જે. સોની
નવો નંબર નોંધી લેશો
મો. ૬૩૫૯૮ ૧૨૮૨૩
વોટસએપ નં. ૬૩૫૯૮ ૧૨૮૨૩

ન્યુ બોમ્બે ઈલે. દરેક કંપનીની ડીશ અને રીચાર્જ માટે મળો. મો. ૯૩૭૫૫ ૫૨૦૫૫

વિજય ધી ડીપો

ચૈત્ર નવરાત્રી મહીના નિમિત્તે શુધ્ધ ગાયનું ધી આવી ગયેલ છે

વિજય ધી ડીપો

ડભાગલી, નાની શાકમકેટ, જૂનાગઢ ફોન : ૨૬૨૫૧૨૩

અમારે ત્યાંથી ગરમા ગરમ ધ્યોર ચણાનાં લોટનાં ગરમા ગરમ ગાઠીયા જલેબી ચીપ્સ સવારે તથા સાંજે મળશે

જય વાઘેશ્વરી ગાઠીયા સેન્ટર

વણાઝારી ચોક, ડભાગલીના નાકે, કષ્ટભંજન હનુમાન મંદિર સામે, જૂનાગઢ